



**VALEC**

**1ª ERRATA  
EDITAL DE CONCORRÊNCIA Nº 011/2009**

**1) Na pág. 3 do Edital, onde se lê:**

Lote 01 – 163.774,80 (cento e sessenta e três mil, setecentos e setenta e quatro reais e oitenta centavos).

**Leia-se:**

Lote 01 – 279.630,00 (duzentos e setenta e nove mil, seiscentos e trinta reais).

**2) Na pág. 9, no item 2.5.3 do edital, onde se lê:**

Lote 01 – 163.774,80 (cento e sessenta e três mil, setecentos e setenta e quatro reais e oitenta centavos).

**Leia-se:**

Lote 01 – 279.630,00 (duzentos e setenta e nove mil, seiscentos e trinta reais).

**3) Na pág. 40, no item 3.7 do Termo de Referência – Anexo I, onde se lê:**

<b>AVALIAÇÃO DO PÁTIO DE COLINAS PARA ARRENDAMENTO</b>			
<b>LOTES</b>	<b>VALOR ANUAL (R\$)</b>	<b>ANOS</b>	<b>VALOR TOTAL</b>
01	10.918,32	15	163.774,80
05	27.854,77	15	417.815,80
<b>TOTAL</b>	<b>38.773,09</b>		<b>581.590,60</b>

**Leia-se:**

<b>AVALIAÇÃO DO PÁTIO DE COLINAS PARA ARRENDAMENTO</b>			
<b>LOTES</b>	<b>VALOR ANUAL (R\$)</b>	<b>ANOS</b>	<b>VALOR TOTAL</b>
01	18.642,00	15	279.630,00
05	27.854,77	15	417.821,55
<b>TOTAL</b>	<b>46.496,77</b>		<b>697.451,55</b>



**VALEC**

Permanecem inalteradas as demais condições do Edital, modificando-se a data da apresentação das propostas para o dia 23 de fevereiro de 2010, às 10:00 horas no Auditório do 3º Andar do Edifício Núcleo dos Transportes, localizado no Setor de Autarquias Norte, Quadra 03, Lote “A” em Brasília-DF.

**Brasília, 14 de janeiro de 2010**

**Augusto César Alves de Pinho**  
**Presidente da Comissão Permanente de Licitações Substituto**

*Original Assinado no Processo*